

济南市大地名泉幼儿园:

让教育的欢乐走进心灵



本报记者 张颖 王昕珂

济南市天桥区大地名泉幼 儿园是济南市大地幼教集团下 的一所直属园所,幼儿园占地 5000平方米,全园共有15个配 套班级,幼儿园秉承"以国际视 野培养完整儿童、创造教育的 欢乐、给孩子一个快乐童年"为 教育理念,创设适合幼儿发展 的美感环境和人文环境,让幼 儿在直观感知,实践操作和亲 身体验的过程中健康成长。

尊重幼儿个性 促进全面发展

大地名泉幼儿园重视幼儿 多元化的智能发展,认为每个孩 子都应该享有快乐、幸

福的童年,每个 孩子的个性

供展示的舞台。不忘初心,守

孩子的成长离不开家长

合作伙伴。与家长沟通时,赵 纯芬会站在家长的角度来考

虑,多跟家长讲一讲孩子在幼

儿园的"小趣闻"、"小故事"

多和家长一起探讨好的育儿

经验和教育方法, 共同关注孩

子的成长与教育,让家长感受

老师的真诚和用心,共同促进

孩子们健康和全面发展。



都应该得到充分的尊重和满足。 以幼儿为中心,幼儿园积极创设 班级区域游戏、创意美工、音乐 大堂、形体训练等。活动中老师 创设多种情境激发孩子的兴趣 点,让孩子自由的发挥想象,畅 游艺术的殿堂。

幼儿园还重视季节教育, 比如此刻正值多彩的秋天,老 师带领孩子们走到户外感受秋 天的变化,同时通过树叶拓印、 秋日写生等活动,和孩子们一 起收获果实、探究秋天的奥秘。

阳光体育锻炼 培养健康体魄

大地名泉幼儿园重视幼 儿体能发展,相信幼儿健康的 身体和积极进取的性格是未 来成功的保障。早入园时间开 展的户外晨间锻炼活动让孩 子们充满活力。同时,幼儿园 还增设了飞跃体育器械、艺童 建构等户外游戏设备,每天坚 持开展户外热身操和多种组 合的户外自主游戏,让孩子开 心、自由的在大自然中活动。 另外幼儿园还引进专业的男 教练授课,每周的体适能课 程、武术课程锻炼了孩子们坚 韧的品质,开朗的个性,团结 合作的精神。

构建爱的家园 形成爱的合力

大地名泉幼儿园拥有一

支专业、有爱的教师团队。"学 高为师,身正为范",大地教师 从自身做起,严格要求自己, 铸就专业的知识和教学品质。 在日常的教学生活中老师们 倡导爱的语言、爱的抱抱,蹲 下来跟孩子讲话,让孩子感受 到尊重与平等。

大地幼儿园每个班级都设 有班风,爱、尊重、鼓励、赞赏是 幼儿园倡导的核心。同时教师 和家长通力合作,通过家长进 课堂、各类节日教育等活动,让 幼儿做幸福的自己,努力使他 们成为勇于探索、乐于创新、孝 敬父母、尊重他人、团结合作, 善于沟通的大地宝贝。

教育是一门心灵的艺术 从心灵走向心灵。教育是一片 创造的天空,以智慧启迪智 慧。教育是一方成长的园地, 用生命支撑生命。大地名泉幼 儿园将继续坚守教育本真,以 身作则,不断传递爱与奉献, 脚踏实地的开展每一项工作, 努力创设孩子开心、家长放心 的儿童乐园。



扫描二维码观看精彩视频

大地名泉幼儿园赵纯芬:

不忘初心 守护花田

本报记者 张颖 实习生 王昕珂

她是孩子们亲切的Lucy 老师,她颜值靓丽,睿智担当, 多才多艺。她静若处子动若脱 兔,带领孩子们开展丰富的游 戏活动。她每天脸上洋溢着阳 光般的微笑,让每个孩子感受 到温暖和快乐,她就是大地名 泉幼儿园的赵纯芬老师。

良好师幼关系 营造和谐氛围

幼儿园是孩子们学习成长 的主要环境,每一个班级都是 个小小的家,良好的师幼关系可 以让孩子感受到家的温暖。创设 和谐愉快的课堂氛围可以激发 孩子们学习的兴趣和积

> 极主动性。 幼儿园刚入 园的小朋友, 处在焦虑期 会表现出 恐惧不

安,焦虑紧张,沉默不语的状态。 赵纯芬说:"要想建立良好的师 幼关系,缓解幼儿入园的焦虑, 首先要让幼儿在集体生活中感 到温暖,心情愉快,对老师形成 安全感,信赖感。"在这种时候, 她会用妈妈般的呵护,充满关 爱的拥抱、温暖的笑容和轻柔 的话语,使宝贝们渐渐放松警 惕和焦虑,开始接纳新的环境、 新的朋友、新的老师。在课堂教 学过程中赵纯芬也会注意与孩 子们沟通交流,调动他们学习 的兴趣和积极性,让每一位幼 儿都能参与其中,以游戏的方 式让孩子快乐的学习。

尊重差异

每个孩子都是独一无二 的个体。赵纯芬觉得,作为一 名幼儿教师要有一双善于发 现美的眼睛,尊重孩子身心发 展的规律和学习特点,充分照 顾幼儿的个体差异,不断挖掘 他们的潜能,为每一个幼儿提

护一片花田。赵纯芬说:"每一 个孩子都是一朵含苞待放的 花朵,都有不同的花期,需要 教师精心的呵护、耐心的等 待、用心的陪伴,才会绽放出 多彩的生命。 与家长真诚沟通 用心交流 的陪伴,家庭是幼儿园重要的

> 赵纯芬说:"与孩子在-起的每一天都是那么放松,回 味无穷,当孩子有进步时,内 心感受的是幸福和快乐。我会 一直用慈爱呵护他们的纯真, 用智慧孕育他们成长,用真诚 开启他们的心灵,去温暖孩子 们,伴随他们成长"。



扫描二维码观看精彩视频

济南大地新河湾幼儿园孟祥玲:

用爱与孩子共成长



本报记者 张颖 实习生 王昕珂

济南大地新河湾幼儿园 的幼儿教师孟祥玲,凭借着一 颗喜欢孩子、爱孩子的心,不 知不觉已在幼师岗位上工作 了八个年头。孟祥玲说,如果 借用法人委的一句话:你的梦 想是什么?那么她毫不犹豫想 说的是:"我的梦想就是成为 一名被孩子喜欢,被家长认可的好老师。"

在孟祥玲心里,大地幼 儿园是一个始终充满爱与自 由的地方,她每天都会以愉 悦的心情开启一天的工作。 幼儿园是孩子们成长中进入 的第一个集体环境,好的习 惯将影响幼儿的一生,所以 培养幼儿良好的生活习惯和 学习习惯是幼儿园非常重要 的教育内容。孟祥玲日常非 常重视孩子们良好习惯的养 成,从如何排队如厕、洗手、 喝水、进餐到学会整理自己 的物品,懂得分享、谦让、等 待,她都会给幼儿进行细心 和耐心的指导,循循善诱,帮 助他们慢慢养成好习惯。



扫描二维码观看精彩视频

孟祥玲认为,幼师工作是 神圣而光荣的,作为一名幼儿 教师,应具备一颗真诚的热爱 孩子的心,热爱这份阳光的职 业,同时要不断学习完善充实 自己,提高专业水平,才能更 好的陪伴孩子们成长。在与孩 子们的朝夕相处中,孟祥玲感 悟到,幼师的爱应该是自由、 平等、宽容的。面对孩子们的 个体差异,她会平静的看待每 个孩子,善待孩子的每一种 行为,用适宜的方法去感化, 孩子们也总是回馈给她意想 不到的惊喜。"谢谢可爱的孩 子们,我愿意和他们共同成 长,在爱的征途中托起明天的 太阳。"孟祥玲说。